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Sevengib® εγκεκριμένο εμπορικό σήμα της Fine Agrochemicals Limited

ΠΕΡΙΕΧΌΜΕΝΟ:

5 λίτρα
Κάτοχος της έγκρισης: 
FINE AGROCHEMICALS LIMITED
Hill End House, Whittington
Worcester WR5 2RQ, Ηνωμένο Βασίλειο

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά: 
ΧΕΛΛΑΦΑΡΜ Α.Ε.
1ο χλμ Λ. Παιανίας Μαρκοπούλου,
ΤΘ 100, ΤΚ 19002, Παιανία
Tηλ. 210 6800900
 info@hellafarm.gr - www.hellafarm.gr

ΦΥΤΟΡΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΟΥΣΙΑ
Υγρό διάλυμα (SL)
ΑΑΔΑ: 8333/31.1.2025

Εγγυημένη Σύνθεση: 
Δραστική ουσία: Gibberellins (GA4/7) 1.0% β/o
Βοηθητικές ουσίες: 99.02% β/β

Φυτορρυθμιστική ουσία για τη μείωση της 
ανθοφορίας, τον έλεγχο της καρποφορίας (αραίωμα) 
και την αύξηση του μεγέθους των καρπών της 
ροδακινιάς. 
Τα αποτελέσματα παρατηρούνται 
το επόμενο έτος από την εφαρμογή.

ΠΡΟΟΡΊΖΕΤΑΙ ΜΌΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΊΕΣ 
ΧΡΉΣΤΕΣ
Διαβάστε τισ οδηγίες στην πίσω πλευρά πριν τη χρήση 

ΑΡ. ΠΑΡΤΊΔΑΣ- ΗΜ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΉΣ: ΒΛΈΠΕ ΆΝΩ ΜΈΡΟΣ ΤΗΣ ΦΙΆΛΗΣ

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της 
συσκευασίας: Τα κενά υλικά συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση με κατάλληλο μηχανισμό 
ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και 
στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη 
περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται όλα σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση 
ενέργειας.  
Συνδυαστικότητα: Δεν έχει ελεγχθεί η συνδυαστικότητά του με άλλα φυτοπροστατευτικά 
προϊόντα.

Δηλώσεις προφύλαξης: Φυλάσσεται κλειδωμένο, μακριά από παιδιά. Μην τρώτε, πίνετε, 
ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη 
σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία. Φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας κατά την ανάμιξη/
φόρτωση και κατά την εφαρμογή του σκευάσματος. Σε περίπτωση επανεισόδου στην 
καλλιέργεια μετά τον ψεκασμό, φοράτε μακρυμάνικο πουκάμισο και μακρύ παντελόνι.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, 
ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες βοήθειες – Αντίδοτο: 
Σε περίπτωση εισπνοής: μετακινήστε τον παθόντα σε καλά αεριζόμενο χώρο και 
κρατήστε τον ζεστό σε αναπαυτική θέση. Ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή.
Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Αφαιρέστε τα μολυσμένα ρούχα. Ξεπλύνετε τη 
μολυσμένη περιοχή με άφθονο νερό και στη συνέχεια πλυθείτε με σαπούνι και νερό. Αν 
εμφανιστεί ερεθισμός που επιμένει, ζητήστε ιατρική συμβουλή.
Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Πλύνετε με νερό για τουλάχιστον 15 λεπτά. Ζητήστε 
ιατρική συμβουλή αν εμφανιστεί ερεθισμός.
Σε περίπτωση κατάποσης: Ξεπλύνετε το στόμα και ζητήστε ιατρική συμβουλή.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ : 210-7793777.

SVG/GR/5L/25F

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το 
σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: Κατά το έτος εφαρμογής 
μπορεί σε ορισμένες ποικιλίες να παρατηρηθεί αύξηση σκληρότητας των καρπών και 
μικρή καθυστέρηση στα επίπεδα των διαλυτών στερεών. 
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Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και της πρόσβασης του 
ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το 
σκεύασμα: Μην εισέρχεστε στην ψεκασμένη περιοχή πριν στεγνώσει πλήρως 
το ψεκαστικό υγρό.

Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης 
παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους: Δεν παρουσιάζει 
φυτοτοξικότητα στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις.

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή (σε ημέρες): Ροδακινιά-Νεκταρινιά: 
Δεν ορίζεται.

Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: 
Φυλάσσετε το προϊόν στην αρχική του συσκευασία σε ξηρό, δροσερό χώρο, 
προστατευμένο από παγετό. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για 
δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.

Τρόπος δράσης: Φυτορρυθμιστική ουσία που δρα ρυθμίζοντας τη σύνθεση 
των πρωτεϊνών και προωθεί την επιμήκυνση των κυττάρων. Συμβάλλει 
στην αποτροπή του σχηματισμού ανθοφόρων οφθαλμών, ενώ σε κάποιες 
περιπτώσεις ενδέχεται να επιτευχθεί ακόμη και αναστολή της διαδικασίας 
αυτής.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ: 
Ροδακινιά: Για τη μείωση της ανθοφορίας, τον έλεγχο της 
καρποφορίας (αραίωμα) και την αύξηση μεγέθους του καρπού.  
1 εφαρμογή  σε όλο το δέντρο από το στάδιο πράσινης ωοθήκης με πτώση 
των σεπάλων έως ότου οι καρποί φτάσουν στο 70% του τελικού τους μεγέθους 
(BBCH 72-77) περίπου 60 ημέρες (45-90 ημέρες) μετά την άνθηση με δόση 
500-1000 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ.υγρού (1500 κ.εκ./στρ μέγιστο). Όγκος ψεκ. 
υγρού: 50-150 λίτρα/ στρ.  Μέγιστος αριθ. εφαρμ. ανά καλ/κη. περίοδο: 1. 
ή 2 τμηματικές εφαρμογές σε όλο το δέντρο  από το στάδιο πράσινης 
ωοθήκης με πτώση των σεπάλων έως ότου οι καρποί φτάσουν στο 70% του 
τελικού τους μεγέθους (BBCH 72-77). Η 1η εφαρμογή περίπου 60 μέρες μετά 
την πλήρη άνθηση και η  2η  εφαρμογή 75-90 μέρες μετά την πλήρη άνθηση 
με δόση 500 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ.υγρού (750 κ.εκ./στρ μέγιστο). Όγκος ψεκ. 
υγρού: 50-150 λίτρα/ στρ.  Μέγιστος αριθ. εφαρμ. ανά καλ/κη. περίοδο: 2 
εφαρμογές ανά 15 ημέρες. 

ή 2 τμηματικές εφαρμογές από το στάδιο πράσινης ωοθήκης με πτώση 
των σεπάλων έως ότου οι καρποί φτάσουν στο 70% του τελικού τους 
μεγέθους (BBCH 72-77) η 1η εφαρμογή σε όλο το δέντρο και η 2η εφαρμογή 
κατευθυνόμενη στο ανώτερο μέρος της κόμης του δέντρου. Η 1η εφαρμογή 60 
μέρες μετά την πλήρη άνθηση με δόση 500 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ.υγρού (750 
κ.εκ./στρ μέγιστο) και όγκο ψεκ. υγρού 50-150 λίτρα/ στρ. και 
η 2η εφαρμογή 15-30 ημέρες αργότερα με δόση 1000 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ.υγρού  
(750 κ.εκ./στρ μέγιστο) και όγκο ψεκ. υγρού 25-75 λίτρα/ στρ. Μέγιστος αριθ. 
εφαρμ. ανά καλ/κη. περίοδο: 2 εφαρμογές ανά 15 ημέρες.

Παρατηρήσεις:
1.	 Η χρήση στη ροδακινιά περιλαμβάνει και τη νεκταρινιά.
2.	 Προσαρμόστε τον ψεκαστικό όγκο ανάλογα με το μέγεθος των δένδρων για 

να πετύχετε ομοιόμορφη κάλυψη της βλάστησης.
3.	 Η υψηλότερη δόση παρέχει τη μέγιστη αποτελεσματικότητα και επομένως 

συνιστάται πάντα κατά την πρώτη δοκιμή να εφαρμόζεται πρώτα η 
χαμηλότερη δόση σε λίγες σειρές. 

4.	 Η χρήση της χαμηλότερης δόσης συνιστάται σε περιοχές όπου εμφανίζονται 
όψιμοι παγετοί σε τακτική βάση.

5.	 Η υψηλότερη δόση και οι τμηματικές εφαρμογές προτείνονται κυρίως για 
πολύ ζωηρές ποικιλίες με υψηλές απαιτήσεις αραίωσης.

6.	 Οι διπλές εφαρμογές θα πρέπει να προτιμώνται σε καταστάσεις 
ανομοιογενούς κατανομής φωτός στην κόμη καθώς και σε συστήματα με 
μεγάλου μήκους βλαστούς.

7.	 Για ποικιλίες και οπωρώνες με χαμηλές απαιτήσεις αραίωσης, 
χρησιμοποιήστε τη χαμηλή δόση και μία εφαρμογή.

Τρόπος  εφαρμογής:  Ψεκασμός καλύψεως φυλλώματος. 

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Γεμίζουμε το δοχείο του 
ψεκαστικού μηχανήματος με το μισό απαιτούμενο νερό. Προσθέτουμε την 
απαιτούμενη ποσότητα του σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. 
Συμπληρώνουμε το ψεκαστικό με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την 
ανάδευση. 

Καθαρισμός ψεκαστικών μηχανημάτων: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό 
βυτίο. Ξεπλύνετε τρεις (3) φορές με καθαρό νερό το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα 
του  ψεκαστικού μέχρι να εξαφανιστούν πλήρως όλα τα ίχνη του προϊόντος.
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